

ПРОТОКОЛ № 50
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету,
фінансів та інвестицій

від 13 грудня 2023 року

Склад комісії: 12 осіб

Присутні:

Голова постійної комісії: Сергій КОВАЛЕНКО

Члени постійної комісії: Олександр ГОРБУНОВ, Сергій ГРИЦЕНКО, Валерій КАЛЬЧЕНКО, Наталія РЕВЕНКО, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО, Павло ФЕСЮК.

Члени постійної комісії: Сергій ЗАВАЛІЙ, Олена СІДОРОВА, Сергій ОСІНСЬКИЙ беруть участь у засіданні постійної комісії в режимі онлайн (відеозв'язок).

Відсутні: Марина СМАГЛЮК.

Участь у роботі постійної комісії беруть участь голова обласної ради Юрій ДРОЗД, заступник начальника обласної військової адміністрації Сергій ШЕРЕМЕТ, заступник начальника обласної військової адміністрації Юрій Миколаєнко, голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики Андрій ЛІСОТА, керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації (за списком).

Сергій КОВАЛЕНКО – Прошу погодити порядок денний засідання постійної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

№ з/п	Питання	Інформує
1.	Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2024 рік	Сергій ШЕРЕМЕТ заступник начальника обласної військової адміністрації
2.	Про програму економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2024 рік	Світлана СОЛОМАХА заступник директора департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної військової адміністрації
3.	Про затвердження обласної програми реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року	Ельза ЛЕЩЕНКО директор департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації
4.	Про харчування учнів та студентів, які навчаються у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти	Ельза ЛЕЩЕНКО директор департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації

№ з/п	Питання	Інформує
5.	Про роботу комунального закладу “Обласний “Центр-“Ветеран”	Інеса КОЛПАК директор комунального закладу “Обласний “Центр-“Ветеран”
6.	Про бюджетний запит Кіровоградської обласної ради на 2024 рік	Алла ЩЕРБАЧЕНКО начальник фінансово-господарського відділу виконавчого апарату обласної ради
7.	Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій на 2024 рік	Сергій КОВАЛЕНКО голова постійної комісії

Результати голосування:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Порядок денний прийнято одностайно.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію заступника начальника обласної військової адміністрації Сергія ШЕРЕМЕТА про обласний бюджет Кіровоградської області на 2024 рік.

У обговоренні взяли участь: Сергій КОВАЛЕНКО, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Сергій ГРИЦЕНКО, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО, Валерій КАЛЬЧЕНКО, Олександр ГОРБУНОВ, Павло ФЕСЮК, Андрій ЛІСОТА.

Сергій КОВАЛЕНКО – Інформацію заступника начальника обласної військової адміністрації Сергія ШЕРЕМЕТА про обласний бюджет Кіровоградської області на 2024 рік взяти до відома.

Погодити проєкт рішення обласної ради “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2024 рік” та рекомендувати на розгляд обласної ради.

Рекомендувати обласній військовій адміністрації врахувати в проєкті розпорядження начальника обласної військової адміністрації “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2024 рік” наступні пропозиції:

по головному розпоряднику коштів – управлінню комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності обласної військової адміністрації збільшити бюджетні призначення за КПКВК 2313192 “Надання фінансової підтримки громадським об’єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість” на суму 150 000 гривень;

по головному розпоряднику коштів – департаменту соціального захисту населення обласної військової адміністрації збільшити бюджетні призначення за КПКВК 0813242 “Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення” (для надання матеріальної допомоги окремим категоріям громадян на лікування, вирішення соціально-побутових проблем) на суму 3 000 000 гривень та визначити джерела фінансування даних видатків.

Результати голосування:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

“Не голосували” — 0

Прийняли висновки № 149 (додаються).

Протокольо:

Рекомендувати обласній військовій адміністрації:

1. Передбачити повноваження постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій у період між сесіями обласної ради у частині погодження внесення змін та доповнень до обласного бюджету на 2024 рік.

2. Врахувати у розписі видатків обласного бюджету на 2024 рік видатки, передбачені на заробітну плату працівникам Кіровоградського академічного обласного українського музично-драматичного театру ім. М.Л. Кропивницького, Кіровоградського академічного обласного театру ляльок, академічного театру музики, пісні і танцю “Зоряни”, з урахуванням коефіцієнту підвищення академічної надбавки — 1,4.

3. Врахувати у розписі видатків обласного бюджету на 2024 рік видатки у сумі 1 000 тис. грн, передбачені на відшкодування вартості наданих послуг з реабілітації особам з інвалідністю внаслідок війни та військовослужбовцям, звільненим з військової служби під час воєнного стану за станом здоров'я в КП “Знам'янська обласна бальнеологічна лікарня”, з початку року відповідно до потреби.

4. Розглянути питання щодо пріоритетного фінансування завершення ремонтних робіт комунального позашкільного навчального закладу “Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості”.

5. Підготувати та внести на погодження обласної ради зміни до Положення про стипендії Кіровоградської області для спортсменів — переможців та призерів Олімпійських, Юнацьких Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських ігор, Всесвітніх Універсіад, чемпіонатів світу, Європи та України щодо збільшення розміру стипендій, а також призначення їх тренерам.

6. Розробити нову обласну програму, спрямовану на збереження та розвиток об'єктів культурної спадщини, пов'язаних із Корифеями першого українського професійного театру.

Рекомендувати голові Кіровоградської обласної ради Юрію ДРОЗДУ доручити виконавчому апарату переглянути мережу, утворених обласною радою комунальних підприємств, закладів, установ, співзасновником яких є обласна рада, з метою уникнення дублювання функцій, які вони виконують, та забезпечення ефективності їх діяльності, надати відповідну інформацію постійній комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій.

2. СЛУХАЛИ: Інформацію заступника директора департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної військової адміністрації Світлани СОЛОМАХИ про програму економічного і соціального Кіровоградської області на 2024 рік.

У обговоренні взяли участь: Сергій КОВАЛЕНКО, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО, Валерій КАЛЬЧЕНКО.

Наталія РЕВЕНКО - Відповідно до статті 59-1 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, оголошую про наявність у мене конфлікту інтересів та не братиму участі у голосуванні з питання “Про програму економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2024 рік”.

Сергій КОВАЛЕНКО — Інформацію заступника директора департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної військової адміністрації Світлани СОЛОМАХИ про програму економічного і соціального Кіровоградської області на 2024 рік взяти до відома.

Погодити проєкт рішення обласної ради “Про програму економічного і соціального Кіровоградської області на 2024 рік” та рекомендувати на розгляд обласної ради.

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

“Не голосували” — 2 (Сергій ОСІНСЬКИЙ, Наталія РЕВЕНКО)

Прийняли висновки № 150 (додаються).

Протокольнo:

Рекомендувати обласній військовій адміністрації доопрацювати та доповнити відповідні розділи даної програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2024 рік:

1. У розділі “Аналіз стану соціально-економічного розвитку області за 2023 рік” зазначити у відповідних галузевих підрозділах ситуацію щодо стану:

функціонування урановидобувних шахт області;

завершення проєкту “Реконструкція каналізаційних очисних споруд з новим будівництвом цеху механічного зневоднення осаду стічних вод у м. Кропивницькому”.

2. У розділі “Розвиток реального сектору економіки” доповнити основні проблемні питання та підрозділ “Розвиток промислового комплексу та ефективне використання мінерально-сировинних ресурсів” проблематикою та завданнями, пов’язаними із стабілізацією ситуації та подальшим розвитком урановидобувної галузі.

3. У розділі “Розвиток людського капіталу та підвищення якості життя населення” доповнити підрозділ “Культурний простір та збереження культурної спадщини” пріоритетним завданням: “вжиття заходів щодо розробки та реалізації обласної програми, спрямованої на збереження та розвиток об’єктів, пов’язаних з корифеями першого українського професійного театру, організацію відповідних культурно-презентаційних заходів.”.

3. СЛУХАЛИ: Інформацію директора департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної військової адміністрації Ельзи ЛЕЩЕНКО щодо затвердження обласної програми реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року.

У обговоренні взяли участь: Сергій КОВАЛЕНКО, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО.

Сергій КОВАЛЕНКО — Інформацію директора департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної військової адміністрації Ельзи ЛЕЩЕНКО щодо затвердження обласної програми реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року взяти до відома.

Погодити проєкт рішення “Про затвердження обласної програми реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року” та рекомендувати на затвердження обласної ради.

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

“Не голосували” — 1 (Сергій ОСІНСЬКИЙ)

Прийняли висновки № 151 (додаються).

4. СЛУХАЛИ: Інформацію директора департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної військової адміністрації Ельзи ЛЕЩЕНКО про харчування учнів та студентів, які навчаються у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти.

Сергій КОВАЛЕНКО — Інформацію директора департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної військової адміністрації Ельзи ЛЕЩЕНКО про харчування учнів та студентів, які навчаються у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти взяти до відома.

Погодити проєкт рішення “Про харчування учнів та студентів, які навчаються у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти” та рекомендувати на затвердження обласної ради.

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

“Не голосували” — 1 (Сергій ОСІНСЬКИЙ)

Прийняли висновки № 152 (додаються).

Сергій КОВАЛЕНКО — Пропоную внести зміни до погодженого порядку денного засідання постійної комісії та перенести на наступне засідання постійної комісії питання порядку денного:

1. Про роботу КЗ “Обласний “Центр-“Ветеран”
2. Про бюджетний запит Кіровоградської обласної ради на 2024 рік
3. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій на 2024 рік

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

“Не голосували” — 1 (Сергій ОСІНСЬКИЙ)

Голова постійної комісії
Секретар

Сергій КОВАЛЕНКО
Олександр ГОРБУНОВ